הלוואות לעמיתי גילעד בבנק יהב
 
כעמיתי גילעד המנהלים חשבון עו"ש משכורת בבנק יהב, הנכם זכאים לקבל הלוואות בבנק יהב לעובדי המדינה בע"מ בתנאים אטרקטיביים במיוחד-
· סכום ההלוואה - עד 75,000 ₪
· תקופת החזר - עד 60 חודשים, עם אפשרות לדחיית תשלום הקרן ב-6 חודשים
· ריבית - P+1% (פריים + 1%)
בנק יהב הוקם בשנת 1954 והוא מתמחה במתן שירותים פיננסים למגזר הקמעונאי - משקי בית ועובדים שכירים. הבנק מציע לקהל לקוחותיו שירותים בנקאיים בתנאים אטרקטיביים במיוחד וייחודיים במערכת הבנקאית - ניהול חשבונות עו"ש, השקעות, אשראי מט"ח ועוד.
לבנק 49 סניפים ונקודות שירות הפרוסים ברחבי הארץ, מנהריה בצפון ועד אילת בדרום. בנוסף, הבנק מעניק שירותי ייעוץ השקעות מתקדמים באמצעות יועצי השקעות בכל הסניפים ו-4  מרכזי ייעוץ הפרוסים בארץ. בנוסף, לקוחות הבנק נהנים ממגוון ערוצים ישירים באמצעותם הם יכולים לקבל שירותים שונים מבנק יהב- אתר אינטרנט מתקדם, אפליקציה סלולרית לניהול חשבון ולמסחר בשוק ההון, מוקד טלפוני, מענה אוטומטי ממחושב ועוד.
 ציבור לקוחות הבנק כולל מגוון לקוחות שכירים ובכללם עובדי מדינה, עובדי חברות ממשלתיות ותאגידים על פי דין, עובדי גופים נוספים מהמגזר הציבורי ושכירים מכלל המשק.
 בנק יהב מציע ללקוחות שכירים המפקידים לחשבונם משכורת הגבוהה מ-5,000 ₪ - חשבון ללא עמלות עו"ש.
בנוסף, לקוחות הבנק, מחזיקי כרטיס אשראי ישראכרט או אמריקן אקספרס נהנים מהטבות מועדון נכון, המקנה הנחות  באלפי בתי עסק בכל תחומי החיים.
 
מעוניין לפתוח חשבון בבנק יהב? השאר פרטיך כאן או חייג 2617*.
 לאתר בנק יהב.
 * מתן האשראי הינו בכפוף לשיקול דעתו הבלעדי של הבנק. ניהול חשבון בבנק יהב הינו בכפוף להוראות הדין, נהלי בנק יהב והסכמי המעסיק.
אי עמידה בפירעון ההלוואה עלול לגרום חיוב בריבית פיגורים והליכי הוצל"פ.
** גילעד אינה מעמידה כל בטוחה כלפי הבנק, אינה צד להסכם ההלוואה בינך ובין הבנק, אינה בקיאה בפרטיו ולא בדקה את תנאי האשראי המוצע על-ידי הבנק כאמור.  ההטבה המוצעת לעמיתי גילעד מוצעת מטעם הבנק בלבד.
*** חשבון ללא עמלות עו"ש - פטור מעמלת ערוץ ישיר, פטור מעמלת ביצוע פעולה באמצעות פקיד, פטור מעמלת מינימום ניהול חשבון עו"ש, פטור מדמי הקצאת אשראי, 6 פנקסי שיקים חינם בשנה.
**** הטבות מועדון נכון הינן באחריות המועדון בלבד ובכרטיסים המשוייכים למועדון. הבנק ו/או המועדון רשאים לשנות או להפסיק את ההטבות בכל עת וללא הודעה מוקדמת.
ט.ל.ח.
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